Tutorial 6: Registres/Binaire/Hexadécimal

Explications sur le fonctionnement de l'ASM

Introduction:

Vous vous demandez sûrement pourquoi je met ceci maintenant et non pas plutôt. La raison c'est que c'est un peu compliqué pour commencer alors que maintenant nous avons assez de connaissances pour comprendre le concept.

La syntaxe des nombres:

Avec TASM vous pouvez spécifier des nombres en utilisant d, b, h (pour décimal, binaire, hex) ou utiliser %, $ (binaire et hex s'il n'y a pas un symbol ou un caractère présent, pas de problème pour le décimal) Les caractères sont placés après, les symboles avant. Cliquez ici pour des exemples.

· Registres:

· Vous vous demandez sûrement pourquoi nous utilisons 'a' dans certains cas, 'hl', 'de', 'bc' dans d'autres. Ces choses sont appellées 'registres' - a, b, c, d, e, h, l sont tous des registres (il y en a d'autres). La TI-83utilise le processeur Zilog Z80 qui ne vous laisse pas la possibilité de choisir à chaque fois votre propre registre pour certaines fonctions. Par exemple la commande cp (expliqué dans la prochainne keçon) compare toujours la valeur à 'a'

· 'a' est un registre spécial. Il est appelé accumulateur et il est utilisé dans un grand nombre de commandes.

· Les registres sont de 8-bit. Cela signifie qu'ils peuvent retenir une information de 1 byte (nombre décimal entre 0 et 255). Si vous voulez obtenir de plus grandes valeurs, vous devez combiner certain d'entre eux pour créer un refistre de 16-bit (nombre décimal entre 0 et 65536). Les registres qui peuvent être combinés sont (oui vous l'avez deviner…) af, bc, de, hl. Pour comprendre comment sont lues les valeurs de ces registres, vous devez comprendre le systme binaire.

Compréhension du binaire:

Beaucoup de personnes savent que le binaire est un nombre composé de 0 et de 1. Pour lire un nombre binaire faites ce qui suit:

00100110    (Note: 8-bit)

76543210   (garder ce nombre dans un coin de votre tête)

Maintenant créer l'équation suivante (cliquez sur l'équation si vous ne comprenez pas)

2^5+2^2+2^1 = 32+4+2 = 38.

Disons que b vaut 00000010 et c vaut 00000011 (les chiffres 2 et  3 consécutivement) le registre 16-bit va le lire comme ça 0000001000000011

En utilisant la méthode précédente, voici l'équation:

2^9+2^1+2^0 = 512+2+1 = 515.

Ainsi si le registre b=2 et le registre c= 3 on aura le registre bc=515

Comment mémoriser la position d'un texte dans un registre. Je vous ai déjà montré comment faire. Pourquoi ça marche? En voici l'explication. (CURCOL) et (CURROW) se suivent l'un l'autre dans la mémoire. Donc si nous stockons une valeur de 16-bit dans un registre de 16-bit et que nous le faisons correspondre à CURCOL (le premier dans la mémoire), le deuxième sera utiliser automatiquement.

  ld hl,0203h

  ld (CURCOL),hl

Vous stocker 0203h dans hl, 02 dans h et 03 dans l (le 'h' de '0203h' signifie hexadécimal, en opposé à d (décimal))

Conclusion:

Bon, rien de nouveau a été appris, j'espère quand même que vous comprendrez un peu mieux les codes maintenant, avec un peu plus d'approfondissement
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